

S.R. DA SAÚDE
Retificação n.º 56/2014 de 6 de Agosto de 2014

A portaria n.º 864/2014, de 9 de julho, publicada no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 130, de 9 de julho de 2014, que estabelece as condições de aprovisionamento com vista ao fornecimento de compressas, ligaduras e adesivos às Unidades de Saúde da Região Autónoma dos Açores, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se retifica:

Assim, onde se lê:

Produto	Fornecedor	M a r c a [Referencia]	P r e ç o u n i t á r i o [euros]
Compressas não Esterilizadas Tamanho 20x15 cm	D i m o r Lusitania, Lda	M A I M E D [21132]	0,3000 €

Deverá ler-se:

Compressas não Esterilizadas Tamanho 20x15 cm	D i m o r Lusitania, Lda	M A I M E D [21132]	0,0300 €
---	-----------------------------	------------------------	-----------------

9 de julho de 2014. – O Chefe de Gabinete, *Pedro Gonçalo da Costa*.